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Poziom trudności: Bardzo trudny

1. Co było w rogu gabinetu profesora Lupina, gdy Harry po raz pierwszy do niego wszedł?

A - bogin

B - druzgotek

C - dementor

D - wodnik kappa

2. Jaka była poprawna odpowiedź zagadki sfinksa?

A - ukochana

B - pluszowy miś

C - dziewczyna

D - pająk

3. Jakie były drugie imiona Rona i Hermiony?

A - Billius i Eulalia

B - Billius i Jane

C - Billius i Jean

D - Artur i Jane

4. Jak na imię ma syn Lupina?

A - Fred

B - Ted

C - Zgred

D - Tedd

5. Jakie było najmłodsze dziecko Ginny i Harry'ego?

A - Albus Severus

B - Lily

C - James
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6. Czego nie znosił Ron?

A - peklowanej wołowiny

B - suszonych grzybów

C - suszonej cielęciny

D - Cho Chang

7. Ilu było członków Gwardii Dumbledore'a?

A - 30

B - 29

C - 25

D - 22
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Poziom trudności: Bardzo trudny

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. C

4. B

5. B

6. A

7. B
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